Текущая информация о работе комиссии по развитию параскалолазания

Благодаря планомерной работе комиссии по развитию параскалолазания к настоящему моменты удалось достичь следующих результатов:
- Минспорт России выпустил приказ № 1054 от 21 декабря 2023 года, в котором в вид спорта «скалолазание» внесены новые дисциплины: ПОДА-лазание на трудность и Сл-лазание на трудность;
- приказ зарегистрирован в Министерстве Юстиции Российской Федерации от 31 января 2024 года и вступил в силу.
- дисциплины внесены во всероссийский реестр видов спорта: ПОДА - лазание на трудность 080 005 1 7 1 1 Л, Сл - лазание на трудность 080 006 1 7 1 1 Л;
- в настоящее время совместно с Минспортом России осуществляется работа по внесению изменений в правила вида спорта и дополнениям в Единую всероссийскую спортивную классификацию по виду спорта «скалолазание»;
- совместно с ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» проводится работа по внесению изменений в федеральный стандарт спортивной подготовки по виду спорта «скалолазание».
Обновлен состав Комиссии по развитию параскалолазания в России. 
Обновленный состав: Лютиков Александр Николаевич – председатель, Абдурашитов Тимур Ильдарович, Гайнуллин Тимур Талгатович, Кавинов Максим Александрович, Кошкина Анна Александровна, Сапаров Михаил Михайлович. 
